
職業講話（金岡中学校） 

と き 令和２年10月 6日（火）9:10～10:40 

ところ 沼津市立金岡中学校 教室 

対 象 １年生（171人） 

内 容 

職業人の話を直接聞くことによって、自分の生き方を考える機会とし、男女共同参画の意識を持ち

望ましい勤労観や職業観を育むため、男女共同参画推進事業所（９社）による職業講話を行いまし

た。 

 

  
【沼津信用金庫の方】 

 沼津信用金庫は、地域の人の夢や願いをお金の面から支

える仕事をしています。性別関係なく働きやすく、管理職

になることもできます。私は就職前、沼津信用金庫の営業

業務で活躍する女性の社員さんに惹かれて「ここで働こ

う」と思いました。彼女は結婚、出産をした現在も働いて

います。目指したい素敵な先輩がいる会社です。 

【米久株式会社の方】 

米久は自社農場で育てた精肉及び加工品の販売をしてい

ます。子育て世代の職員には育児短時間勤務制度があり、

有休もとりやすく、働きやすいです。私は人事で採用の仕

事をしていますが、チームで考案した学生向けの米久のメ

ニューが「おいしかった」と言ってもらえたり、「会社説

明が分かりやすかった！」と言われるとやりがいを感じま

す。 
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【沼津信用金庫】 

●お金を貸したりして人の夢をかなえるためのサポートをしているところに魅力を感じた。 

●女性が働きやすいように工夫をしていて、いいなと思った。 

 

【米久株式会社】 

●給食の説明の体験をさせてもらいました。てこずってしまったので、すらすら話している（米久の）人はすごいです。 

●（母は育休、父は有休をとりやすいとの話から）米久はお母さん達にやさしい職場で、新しく親になった人に対しても

やりやすく、あまりストレスもたまらなそうで、とても良いなーと思った。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

【株式会社ウェルビーイングの方】 

 介護は心身共に自分らしく生活できるよう、一人ひとり

に対しチームで協力しあいながら行う仕事で、心のつなが

りや「感謝や感動」を分かち合えるやりがいのある仕事で

す。現在当社は管理職の約 48％が女性です。男女公平で

性別による有利不利が一切なく、産休育児取得ができ家庭

と仕事の両立がしやすく、相談窓口が設置されています。 

【マックスバリュ東海株式会社の方】 

地域に根差した店舗運営を目指しており、最高（Max）

の価値（Value）を提供することを理念としています。女

性はパートで働く方が多いですが、チーフや副店長への登

用もあり、また管理栄養士として、食育や健康に配慮した

新商品を開発するなど、活躍の場を広げています。 

  

【有限会社サンディオスの方】 

広告のデザインは、形に残り、評価されることにやりが

いを感じる仕事です。ただ良いものを作るだけではな

く、依頼者の要望に応える必要があります。当社には女

性社員が多いですが、この仕事に性別や年齢は関係あり

ません。デザイン内容も、かわいい缶バッジから、かっ

こいいおもちゃ関係まで、広く行っています。 

【株式会社大志建設の方】 

 建設業は、日々の生活に欠かせないものであり、安心・

安全を守る仕事です。主な仕事は、土木や建設分野であ

り、道路や下水道の整備、建設やリフォーム等がありま

す。設計・測量、運転や操縦、また現場管理等において

も、女性が活躍できる場所はたくさんあります。 
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【株式会社ウェルビーイング】 

●（介護職は）体力は必要だけど、男性、女性関係なく男女共同参画で働けるのはいいと思った。 

●介護の仕事の中のマイナスイメージが軽減された 

●福祉施設に対する思いが変わりました 

【マックスバリュ東海株式会社】 

●マックスバリュで働いていると、自然に評価され、コミュニケーション（能力）が高くなり、自信にもつながることが

分かりました。 

●マックスバリュは取り組みでお客さんのことを第一に思っていて、おもてなしがすごいなと感じました。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

【沼津警察署の方】 

 現在静岡県警察では、全警察官の一割となる約 600

人の女性警察官が、刑事、生活安全、交通、地域などの

各分野で活躍しています。DV等の女性や子供が被害者

となる犯罪が増える中、女性警察官として必要な場面が

多くなっています。警察学校では警察官として必要な体

力づくりや訓練を行うので、体力面についても心配する

ことなく、警察官として仕事をすることが出来ます。 

【沼津市立病院の方】 

人の命に係わる仕事であり、様々な職種（医師、看護

師、薬剤師など）がチームとなって協力している職場で

す。看護の現場には女性だけでなく男性の視点も必要な

ところもあり、建設関係の職種から看護学校を経て、看

護師に転職した男性もいます。 

 【保育士の方】 

 男性保育士は少ないイメージですが、ここ２年程で男

性保育士は少し増えてきました。男性と女性で仕事の内

容は変わりません。保育士の仕事は子どもと遊ぶイメー

ジが強いですが、保護者の相談にのったり子供たちの生

活環境を整えたり事務処理も行います。子供たちからの

成長や元気な反応を毎日感じられる、やりがいのある仕

事です。 

【サンディオス】 

●（デザインの仕事は）男女はあまり関係なく仕事ができるし、ポスターなど目に見える形で残るのでいいと思いました。 

●男は男のもの（デザイン）というしばりがなくて、色々なもの（デザイン）ができるのが良いなと思いました。 

●何度もボツにされてもがんばって期待に応えようとする仕事で、かっこいいと思いました。 

【大志建設】 

●建築関係の仕事だけかと思ったが、建築じゃない仕事もしていて、「人のために」という事がすごく伝わりました。 

●男女関係なく「力仕事がないからできる」のが、とても女性にとって嬉しいことだと思った。 
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【沼津警察署】 

●私は警察になりたいと思っていた事があったので、今回

詳しく（話を）聞けて、前より興味を持てました。 

●10 ㎏もある装備を身に着けて、犯人を追いかけて、す

ごいかっこいいと思いました。 

【沼津市立病院】 

●お話を聞いたら医療系の仕事がしたいなと思いました。

人の役に立てたらすごくうれしいからです。 

●前まで看護師は女性ばかりだったけど、男性も増えてき

て、男女で力を合わせることができるんだなと思った。 

【保育士】 

●昔は男性の保育士は少なかったけど、今は増えていて、

男性にも人気だという事が分かった 

●講話を聞いて、仕事で疲れてしまうこともあるけど、仕

事の中で楽しさをみつけてその仕事の楽しさややりが

いを感じることが大事だと思った。 

●（保育士が減っていると聞いて）今後、保育士が減って、

子どもも減ってしまったりしないように、保育士にも目

を向けてみようと思いました。 
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